

Подготовка научных лидеров

//Отдел информации и общественных связей МГТУ

В проекте нового российского закона об образовании уделяется значительное внимание повышению научного уровня университетов и требований к повышению аттестационных показателей.

В Магнитогорском государственном техническом университете по инициативе ректора В. М. Колокольцева начата реализация специальной программы подготовки ученых высшей квалификации — докторов наук. После индивидуальной работы с потенциальными соискателями выявлено свыше 40 ученых с хорошим научным заделом, позволяющим в два-три года завершить работу над докторскими диссертациями. Впервые в вузе состоялась встреча ректора с желающими взять докторский олимп, малый актовый зал вместил 80 претендентов, работающих над докторскими диссертациями. Состоялся откровенный, доверительный разговор. Ректор подчеркнул, что доктор — это научный лидер, руководитель научного прогресса в вузе, обещая финансовую и методическую поддержку тем, кто в резерве. Отобрано 17 претендентов высшей степени готовности. Они включены в график защит 2011 года, с ними ректор на днях встретился еще раз, где озадачил и настроил ученых на завершение работы. Наличие пяти докторских советов при МГТУ и стимулирующей поддержки позволяет надеяться на научный прорыв специалистов МГТУ в приоритетных и востребованных направлениях развития народного хозяйства, экономики и культуры России, что позволит сохранить МГТУ лидирующее положение среди «профильных» университетов страны, а следовательно, готовить высококлассных выпускников для ОАО «ММК» и этим поддерживать авторитет города, региона, страны.